

nem engedhető meg. A kötelező mérlegvizsgálat szükséges és megvalósítandó.

A semmisség és megtámadhatóság eseteinek megkülönböztetésére gyakorlatilag nincs szükség. Az alaki okból történő megtámadás jelenlegi 15 napos határideje túl rövid (Lévy).

Alaptőkeemelés csak az alaptőke teljes befizetése esetén engedhető meg. A feltételes alaptőkeemelés megengedendő. Parin aluli kibocsájtás tilalma alaptőkefelemelés esetén elejtendő volna (Görög). Az engedélyezett alaptőke (genehmigtes Kapital) intézménye meghonosítandó.

A német T.-nek az egyesülésre vonatkozó szabályai, különösen az alaptőkeemelés nélküli egyesülésre vonatkozó szabályai némi módosítással átveendő. Nemcsak a beolvasztó, hanem a beolvadó r.-t. ig. tagjainak felelőssége a beolvadásért megállapítandó (Hetényi).

A betéti r.-t. intézménye meghonosítandó.

Alaptőke leszállításánál minősített többség és revisorok közreműködése kívánatos.

A bizottság működését oly időben fejtette ki, amikor a devizazárlat s az ezt megelőző és részben okozó gazdasági depressio és bankbukások bekövetkeztek. Joggal hivatkozott Sichermann Bernát e tények alapján arra, hogy a bizottság célja nem lehet a részvénytársaságok megrendszabályozása, hanem csupán a részvénytársaságok gazdaságilag helyes szervezésének és működésének lehetővé tétele. Ma az elmúlt két esztendő tanulságai nyomán talán a feladatkör tekintetében elfogadhatjuk Sichermann álláspontját, de egy további korlátozással. A részvényjog szabályozása nem időszerű; a bekövetkezett gazdasági események igazolták azokat, akik arra az álláspontra helyezkedtek, hogy a folytonosan fluktuáló gazdasági eseményeknek és tényeknek jogi értékelése és jogszabályba öntése addig, míg a kétségtelenül útban lévő új gazdasági rend végső körvonalai ki nem alakulnak, felfüggesztendő. *H. L.*

A Jogi Hírlap Magánjogi Döntvénytárának most megjelent második kötete hetedfélszáz oldalon ismerteti az utolsó három év felsőbbírói joggyakorlatát, a Jogi Hírlap Döntvénytárának eredeti és bevált módszerével. A szerzők: *Dr. Boda Gyula* a Jogi Hírlap főszerkesztője és *dr. Meszlény Artúr* egyetemi tanár tudományos felkészültséggel és nagy gonddal végezték a joggyakorlatok feldolgozásának és ismertetésének felelősségteljes munkáját és az egyéni véleménynyilvánítás teljes háttérbeszorításával arra törekedtek, hogy tárgyilagossá, könnyen érthető és áttekinthető módon adják vissza az ítélkezési gyakorlat jogi eredményeit. A szerzők teljes sikerrel oldották meg feladatukat és ezzel hasznos szolgálatot tettek jogász kartársaiknak és a jogkereső közönségnek egyaránt.